

2014年1月14日

ステージレコーディングやライブ演奏に最適化したプロ仕様ピッチ補正ソフト

## 『Auto-Tune Live』 発売のお知らせ

ブランド: Antares 製品名: Auto-Tune Live 発売日: 2014年2月14日

フロンティアファクトリー株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:奥田 哲生)は、米 Antares 社 (以下 Antares)のピッチ補正ソフトウェア《Auto-Tune Live(オートチューンライブ)》パッケージ版 を、2014年2月14日(金)に発売いたします。





スタジオでのボーカルレコーディングとステージでのパフォーマンスに最適化された、「リアルタイムピッチ補正」と「クリエイティビティ溢れるパフォーマンスツール」を新搭載した Auto-Tune Live が登場!

今までの Auto-Tune シリーズ同様のボーカルや単音楽器のピッチ補正は、Auto-Tune Live では「超低レイテンシー」によりほぼ即座に実行されるようになりました。

また、主な機能を MIDI コントローラーで操作することができるので、 リアルタイムにクリエイティブな Auto-Tune エフェクトをプレイすることができます! ステージパフォーマンスに最適です。



## ■ Auto-Tune Live の主な特徴

- ステージパフォーマンスやスタジオ作業の為の超低レイテンシー動作
- Auto-Tune Live のパラメーターをリアルタイム MIDI コントロール可能



- ハーモナイズ機能がより自然でリアルになりました。
- ナチュラルビブラートコントロールを搭載
- フォルマント補正とユニークなスレートモデリングテクノロジーを搭載
- Antares の第二世代 Evo ボイスプロセッシングテクノロジーによる優れたピッチトラッキングと補正



## ■ 動作環境

	Мас	Windows
OS	Mac OS 10.5 以降(Intel)	Windows 7, Vista または XP (VST で使用の場合は XP では使用 できません)
対応フォーマット	RTAS/VST/AU	RTAS/VST
RTAS	Pro Tools 7 または 10 以上 (Pro Tools SE と M-Powered Essential は除く)	
VST	VST3 プラグインフォーマットに対応したホストアプリケーション	
Audio Units	Audio Units プラグインフォーマットに対応したホストアプリケーション	-

- ※ 本製品は iLok Smart Key(以下 iLok キー)プロテクションを採用しています。本製品を使用するには、iLok キーが必要です。
- ※ iLok キーを使用するには、コンピュータに有効な空き USB ポート x 1 が必要です。
- ※ iLok キーにライセンスをデポジットする際、インターネット接続環境が必要です。

## ■ 製品

名称	JAN コード	商品コード	本体価格
Auto-Tune Live	4937246045334	ATATLVH111	23,000円 + 消費税

※プログラムは英語版となります。日本語 PDF マニュアル付属。

※記載されている製品名・会社名・サービス名・ロゴは、各社の登録商標または商標です。

<掲載用連絡先>

<プレスからのお問い合わせ>

フロンティアファクトリー株式会社

フロンティアファクトリー株式会社

http://www.frontierfactory.co. jp/

〒162-0806 東京都新宿区榎町 43-1 神楽坂ビル

広報担当: 橋本 pr@frontierfactory.co.jp